

清華大學訪理工 促文創教研合作

【本報訊】清華大學文化創意發展研究院執行院長胡鈺一行，在中華文化交流協會秘書長吳慧群陪同下，日前到訪澳門理工學院藝術高等學校，受到校長徐秀菊、視覺藝術課程主任張守為，以及設計課程主任黎美琪、副教授李澄暉及鍾渠盛等歡迎。雙方就文化創意產業與藝術教研合作等進行交流座談，氣氛融洽。

座談會上，徐秀菊介紹澳門理工學院的辦學特色、文創教學發展和跨領域藝術人才培養實踐等。她指出，通過課堂教學與社會實踐相結合的教育模式，有助提升師生的創意構想水平及執行能力，並分享澳理工近年參與的社區文創項目，以及澳門文化產業發展的實踐經驗。

胡鈺介紹清華大學的學生海外社會實踐活動，讓師生在實踐課程裡，進一步了解澳門的歷史、多元文化和社會發展。他期望，雙方未來能在藝術教育和文化創意發展等方面建立合作關係，並結合兩校自身優勢，推出具特色的文創項目和跨領域合作方案，促進澳門與內地的文創聯繫。

到訪期間，清華大學文化創意發展研究院一行參觀了澳門理工學院氹仔校區畫廊、多媒體攝影室、創意工作室、陶藝室、雕塑室、立體打印室，以及文化創意產業教學及研究中心等，體驗澳理工藝術課程的專業學習環境。



清華大學文化創意發展研究院一行到訪澳門理工學院促文創合作